

HIREK

OLVASÓINKHOZ!

Elérkezettünk mi is ahhoz a kényszerűszülte pillanathoz, amikor költségeink folytonos emelkedése folytán nem térhetünk ki tovább a SZEGER árának felemelése elől. Tulajdonképpen nem is kellene ezt a kínos és elszomorító lépésünket bővebben megindokolnunk, hiszen nemcsak a főváros összes napilapjai, hanem a miskolci, debreceni, békéscsabai, szombathelyi újságok és az ország több más városának napilapjai is már hetekkel ezelőtt 3 koronára emelték fel az egyes példányok árát és azok a kényszerítő körülmények, amelyek azt a lapáremelési országsszerte előidézték — sajnos — nem hiányzanak Szegeden sem.

A nyomdai munkabérek tetemesen emelkedtek, fizetésrendezést sürgősen a mostoha anyagi viszonyok közt szülő újsgárók is, tetemesen megdrágult a telefon és ezzel a fővárosi és külföldi hírszolgálat és a papír ára is napról-napra emelkedik. Ezek a költségtöbbletek oly ijesztő mértékben sújtanak minden egyes újságvállalatot, hogy a lapkiadás ma még a legelterjedtebb újságnál is lényeges veszteséggel jár. A szegedi napilapok kiadvállalatai csaknem kivétel nélkül egyéb üzletágakat is kullválnak a lapkiadáson kívül és ezek jövedelméből fedezik az újságkiadással járó és ma elkerülhetetlen deficitet.

Nekünk nincsenek egyéb üzleteink, nincs nyomdánk, könyv- vagy műkereskedésünk, plakátvállalatunk, a SZEGER előállításai és szerkesztési költségeire nincs más fedezetünk, mint a lap jövedelme, kénytelenek vagyunk tehát hasonló helyzetben levő lapársáink példáját követni. A SZEGER példányonkénti árát a mai naptól kezdve 3 koronára emeljük fel. Erős a hitünk, hogy most, amikor helyzetünket őszintén feltártuk, olvasóink jóakarattal méltányolják kényszerű lépésünket és az eddigi szeretettel támogatnak bennünket tovább is küzdelmes munkánkban.

Szege, 1921 november 21-én.

A SZEGER szerkesztősége és kiadóhivatala.

Egy görbe éjszaka.

December 3.

Amennyire visszaemlékezni tudunk, még nem nyilvánult meg mulatság iránt olyan érdeklődés, mint amilyen a szegedi újságírók december 3-iki jótékony estélyét kíséri. A vasárnap híradás után, amely kipattanította a „december 3-ai” rejtelmet, állandó a tudakozódás, az érdeklődés, már is kíváncsi mindenki a részletekre. Itt adjuk hírül, hogy a rendezőség állandó permanenciában van, rengeteg dolgot kell elintéznie. Az egyes bizottságok is a görbe est érdekében töltik minden szabad idejüket. — még néhány gyorsan szaladó nap és rendelkezésre áll a közönségnek a teljes műsor, annak százféle szórakoztató pontjával együtt. Ezuttal csak általános tudnivalókat közlünk. A színhely a Tisza-szálló lesz, összes helyiségeivel. A kabaré a nagyteremben folyik le, ott következik 11 után a tánc. Az étteremben, a kártyaszobában külön pódium; vándorkabarák kívül a különféle sátrak látványos fogadják itt a közönséget. A helyiségeket a szegedi képzőművészek díszítik fel, ők festik a gyönyörű hirdetői plakátokat is, amelyek a napokban árasztják el a

Értekezlet a kislakásépítési akció ügyében

A kereskedelmi kamara a kislakásépítési akció sikeréért.

SZEGER, november 21.
(Saját tudósítónktól.)

Ma délelőtt az állam kislakásépítési akciója ügyében értekezletre jöttek össze a szegedi érdekeltek. Az értekezletet — amelyen a hatóságok is képviselték magukat — Wimmer Fülöp nyitotta meg és dr. Landesberg Jenő ismerte a kislakásépítési törvénytervezetet, melyhez elsőnek Ottovay István építész-mérnök szólt hozzá, ismertetve annak technikai kivételét.

Ezután Wimmer Fülöp szólt fel. Hangoztatta a kislakásépítések mielőbbi megkezdésének szükségességét. Ennek elérésére fontosnak tartaná Wimmer, hogy a kormány ne csak a városokat, hanem a magánosokat is részesítse a tervezett kedvezményekben, továbbá tegye teljesen szabaddá az építkezést.

Balogh Károly tanácsnok a következő felszólaló. Kijelenti, hogy nem a városon múlik a kislakás-

építési akció sikere, hanem az állam. Szükségesnek tartja tehát, hogy az állam a tervezetben felsorakoztatott kedvezmények mellett kamatmentes kölcsönt is adjon a városnak.

Berzenczey Domokos főmérnök azokról a tárgyalásairól számol be, melyeket a kislakásépítő szindikátussal folytatott. A tárgyalások során a főmérnök közölte a szindikátussal azokat a súlyos anyagi és egyéb okokat, amelyek miatt egyelőre lehetetlen a kislakásépítések megkezdése és egyben felsorolta azokat a módokat, amelyekkel segíteni lehetne a bajokon és a tavasszal hozzá lehetne kezdeni az építkezésekhez.

Biró Benő, Pick Móric, Sebestyén Erdre, Schwarcz Manó, Thiering Oszkár hozzászólásai után az értekezlet elfogadta Wimmer Fülöp indítványait és így a kislakásépítési törvénytervezetet ezekkel az indítványokkal együtt küldi vissza a kamara a kormányhoz.

KERESSE FEL

BIZALOMMAL CÉGEMET!!!

Ajánlom megtekintésre dug raktáramat!

Ismét magas árakat fizetek

briliáns tárgyakért, arany, ezüst ékszerekért.
Előrangú ékszer- és óraműhelyemmel a b. közönség figyelmébe ajánlom. SZOLID ÁRAK!

1132

FISCHER K. ékszerész

Körasz-utca 14. szám, Korzó-kávéház mellett.

város. A rendezőség figyelmeztet mindenkit, hogy ez nem bál, legkevesbé frakkos estély, főleges hát a drága toilették gondja. A fő az egyszerűség. Vasárnap már megkezdődik a jegyek árusítása is, még pedig a közönség kényelmére való tekintettel sok a különféle helyen. Nagyszerűen halmozódnak fel a szépségversenyre a szerencsejátékokra küldött adományok, eddig közel 50.000 korona értékben, közülük szenzációsan értékes tárgyakkal. Az újságírók minden igyekezete arra irányul, hogy feledhetetlenné tegyék december 3. éjszakáját, amely csak a címében görbe, de lényegében közvetlen mulattató, éppúgy való fiatal lányoknak is, mint bárkinek, aki nívós szórakozást keres.

— A főispán Budapesten. Dr. Aigner Károly főispán ma délután Budapestre utazott, hogy az aktuális politikai kérdésekben orientálódjék és az összegyűlést városi ügyekben is eljárjon. A főispán már holnap visszaérkezik Szegedre.

— Szörme- és szűcsmunkát jutányosan készít Cserép Sándor, Tisza Lajos-körút 39. szám. 1102

— T. Schatz Magda fűzőszalonja Jókai-utca 4. szám alatt megnyílt. 874

— Értekezlet a népfőiskola tanterve ügyében. Jancsó Benedek, az Országos Szabadoktatási Tanács alelnöke ma délután Szegedre érkezik. Jancsó alelnöknek az a célja, hogy a szegedi népfőiskola idején tanévét megbeszélje az érdekeltekkel. Gombkötő Antal, a népfőiskola igazgatója ma előzetes megbeszélésre hívja össze a népfőiskola tanári karát, dr. Gád Endre tanácsnok pedig az intéző-bizottságot, hogy a múlt évi tapasztalatokat összefoglalva, a tantervet elkészíthessék. A népfőiskola tanfolyama a tavaszi mezőgazdasági munkálatok megindulásáig fog tartani.

— Fuchs Ervin zongoratanár növendékeinek hangversenye december 8-án a Tisza-szálló nagytermében. Jegyek Bartos könyvkereskedésében.

— Jubiláló lelkes. Tomay József luteránus lelkes, legközelebb ünneplő munkájának ötven esztendősi jubileumát. Hívei és barátai széleskörű gyűlést indítottak a közszereplőnek örvendő lelkiatya méltó ünneplésére és támogatására, aminek a város tanácsa is hozzájárult öt-ezer koronával.

— Legszebb kivitelű kötött kabátok, harisnyák, keztyűk Lampel és Hegulinél Püspök-bazár. 1006

Győződjék meg róla,

briliánsért, aranyért, ezüstért,
arany és ezüst pénzekért a

legfőbbet fizet Deutsch Imre

Széchenyi-tér 9.

1210

Korzó Mozi-ház.

Női kabátokat, férfi- és fiuruhákat
legolcsóbban VAJDA ÉS KÖVÁRI R.-T. cégnél, Szeged,
Körasz-utca 10. Telefon 12—22. Külön mértékesség. 1130

— Husz a menzának. Dr. Riegler Gusztáv egyetemi tanár, a menza elnöke arra kéri a város tanácsát, hogy a hatósági mézszárszékkel ingyen vagy önköltségi áron napi harminc kilogramm marhahúst utaljon ki a menza részére. A város tanácsának az az álláspontja, hogy ingyen húst nem adhatnak, viszont a hatósági mézszárszék mindent önköltségi áron árusít. Az ügydarabot egyébként áttették a főszámvivőnek, hogy saját hatáskörében intézze el.

A CIPŐ

csak akkor JÓ és
OLCSÓ, ha

CSIPEI-nél vásárolja

Iskola-utca 18. szám
alatt. Telefon 15—31.

— Tört aranyal, ezüstöt, pénzeket, legmagasabb áron vesz Tóth óras, Kőlcsey-u. 7. 1192

— A „Vénus” cipőgyár r.-t. a múlt hónap végén terpvályázatot hirdetett egy gyárpülettel kapcsolatos, minden komforttal kiállított, hat lakáscsoportra. A pályázaton tíz, részben helybeli, részben vidéki építész pályázott. Az első díjat a szegedi Ottovay és Winkler társvállalkozók nyerték. A második díjat Stahl József városi építész, a harmadikat Tóbiás László okl. építész, felső-iskolai tanár.

„Vénus” illatszertár

Szege, Kelemen-

utca 7. szám. 1223

— Burgonyaszűrés a köztisztviselők részére november 22. és 23. napján a szeptember havi Ellátási Jegy 12. számú szelvényére. A befizetés a Horváth Mihály-utcai elosztóhelyiségben eszközölendő, a burgonya pedig a szokásos helyen azonnal átvehető.

x Gunnar Tolnás — Reinhold Schünzel a Belvárosi Mozi-ban. A Belvárosi Mozi hétfőtől kezdve újabb két kiváló filmet mutat be publikumának. Az egyik, mely Dumas Giuseppe Balsamo gróf vagy ismeretlenebb nevén Cagliostro grófjáról írt regényéből készült, Reinhold Schünzel rendezésében tökéletes művészi produkciót nyújt nemcsak a darab rendezésével, hanem a dráma cimszerepének briliáns alakításával. Utolsó porcikájuk filmművészet munkája, a regény filmesítése igazi irodalmi tény minden erőltetett szenzáció és trükk keresés nélkül. A film elkészítése egyébként 20 millióba került és Schönbrunn csodavilágában játszódik. A másik filmről azt hisszük elég ha közöljük, hogy a Nordisk filmgyárnak legkiválóbb alkotása és szerepét Gunnar Tolnás klasszikus tudásával játssza.

Eddig sosem fizetelt

magas árát adunk értéktelen 1224
sárga, vörösréz, ólom és
horganyhulladékokért.

Telefonhívásra házhoz küldünk.

SVATON ÉS KUCSES

Szege, Tisza Lajos-körút, Püspök-tér.

— Villany-és gázvilágítását, varrógép, kerékpár, fegyver javítását és mindenemű gépberendezését legjutányosabban és legpontosabban eszközli Havas Gyula gépész-mérnök, Újszege, Főfasor 46. Telefon 8-75. Szege, Fodor-utca 2. Telefon 17-79. 1008

Ha elegáns
Ha szép
Ha jó

CIPŐT

akar, szerezze be

Kunitzernél,

Kőlcsey-utca 4. szám.

Minőségért

felelősséget vállalok. 1196